

РОССТАТ

*При опубликовании ссылка на
Новосибирскстат обязательна*

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(НОВОСИБИРСКСТАТ)**

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007
Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12
<http://54.rosstat.gov.ru>; E-mail: 54@rosstat.gov.ru

№ 78 от 31 мая 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

1 июня – Международный день защиты детей

В первый день лета в России и во всем мире отмечают Международный день защиты детей. Основная цель праздника – привлечь внимание к проблемам детей и подростков.

На начало 2023 года в Новосибирской области насчитывалось 592,5 тыс. детей и подростков в возрасте до 18 лет. Данная возрастная группа составила 21,2% в общей численности населения региона. Среди детского населения на долю мальчиков пришлось 51,3%, девочек – 48,7%.

Младенцы и дети до 3 лет составили 14,2% всего детского населения (84 тыс.), дети дошкольного возраста (3–6 лет) – 23% (136,3 тыс.), дети младшего школьного возраста (7–14 лет) – 48,5% (287,4 тыс.), подростки (15–17 лет) – 14,3% (84,9 тыс.).

В 2022 году в Новосибирской области появилось на свет 26,7 тыс. детей. Пик рождаемости наблюдался в летние месяцы, на них пришлось от 8,7% до 8,9% родившихся.

В городской местности родилось 79,3% малышей, в сельской – 20,7%. Из общего числа новорожденных детей 37,9% – первенцы, 33,5% – вторые по счету, 18,1% малышей родились в семьях третьими, 6,4% – четвертыми, 4,1% детей рождены пятыми и более.

За год в регионе на свет появились 283 пары малышей двойняшек и 3 тройни. Мальчиков традиционно рождается больше, чем девочек. На 100 новорожденных девочек в 2022 году пришлось 106 мальчиков.

В День защиты детей желаем каждому ребенку иметь крепкую семью и все необходимое для безопасного и счастливого детства.

Новосибирскстат